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CekuunoHHble aBepwu/Partial doors/Portes partielles

KomnnekT nocTtaBku
Scope of supply
Composition de la livraison

LLlapHnp/Hinge/Charniere

O

!

I

5,56 x 13 TX

3azemnenve/Earthing/Mise a la masse
[i

€5y A8

Yronok 3amka/Lock counterpart/Péne

\22)

SN
AL

% 5,56 x 13 TX

9672.141 - 9672.144
9672.161 - 9672.164
9672.181 - 9672.184

2 X

PazpnenntenbHast nepembidka/Cross member/Traverse de séparation

=
Y

4

[

J

5,6 x 13 TX

M5 x 10
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9672.146
9672.148
9672.166
9672.168
9672.186
9672.188

ApT. Ne
Model No.
Référence

9672.140
9672.160
9672.180

9672.167
9672.169
9672.187

3x

@ & ®

KomnnekTt noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

9672.150
9672.156
9672.158
9672.170
9672.176
9672.178
9672.190
9672.196
9672.198
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KomnnekTt noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

ApT. Ne

Model No.

. Référence
/ 9672.344
i 9672.314 9672.324 9672.334 gg;g'gﬁg
9672.316 9672.326 9672.336 0672.354
9672.318 9672.328 9672.338 9672.356
9672.358

KomnnekT nocTtasku
Scope of supply H 100 mm H 300 mm H 100 mm H 300 mm

Composition de la livraison
KpenexHbi yronok/Mounting bracket/Equerre de fixation

2 X 4 x 2 X 4 x
2 X 4 x 2 X 4 x
55x13TX 4 x 8 x 4 x 8 x
M6 x 15 2x 4x 2x 4 x

ES i : 2 2
=

\\\\\\ 55x13TX - - 2 X 2 X
@ZEHEZHHZH M5 x 10 - - 2x 2x

@ - - 2x 2x

PykoBoacTBo no MoHTaxky/Assembly instructions/Notice de montage

[ - - } }

&
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PyKoBOACTBO MO MOHTaXy rnpeaHasHa-
YEHO AN NNLL, VIMEIOLLIMX COOTBETCTBYHOLLYIO
KBaNMhMKaLWIIO NSt TOrO, YTOGbI MPaBUbHO
YKOMMMEKTOBATb pacrpenenuTenbHble kadbl
SMEKTPUHECKUMU, SNEKTPOHHBIMY, MEXaHWYe-
CKVMW 1 MHEBMATUYECKVIMN YCTPONCTBaMM U
KOPPEKTHO MX MOLKIOUATD.

PykoBOACTBO Mo aKcnyaTauum rnpegHa-
3Ha4eHo Ans 06Cy>KMBaloLLEro nepcoHana

N KBJIMULIMPOBAHHBIX CNeuyancToB Ot
0B6CNY)KNBaAHNS SMEKTPOHHBIX 1 MEXAHNHECKIX
CUCTEM.

O6palualite BHUMaHWe Ha creaytoLLme obLume
YKa3aH1A MY MOHTAXKE V1 OBCTIKKVIBAHN:

OnacHocTb!
HenocpencreeHHasi onacHOCTb
ONS 300POBbS U XKU3HM.

B [Tpn 3aKpblBaHWN ABEPV BO N36EXaHNE
paHeHns pyK 1 MibLEeB Npocbba cobnogaTb
OCTOPOXXHOCTb.

&

The assembly instructions are aimed at
personnel who have completed correspond-
ing technical training and are thus qualified to
set up enclosures with electrical, electronic,
mechanical and pneumatic equipment in
accordance with applicable standards and to
erect, assemble and connect such enclosures
at the place of use.

The operating instructions are aimed at
operating personnel and correspondingly
trained specialists for electrical and mechani-
cal maintenance.

G

Observe the following general notes on
assembly and operation:

Danger!
Immediate danger to life and
limb.

B Exercise caution when closing the door,
S0 as to avoid crushing injuries to hands or
fingers.

Yka3aHusa K gokymeHTaumu/Notes on documentation/
Remarques relatives a la documentation

@,

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possedent la formation
technique suffisante pour le montage, I'instal-
lation sur site et le raccordement d’armoires
électriques selon les normes électriques,
électroniques, mécaniques et pneumatiques
en vigueur.

La notice d’utilisation s’adresse aux
opérateurs et aux spécialistes formés pour la
maintenance électrotechnique et mécanique.

MoHTax n o6cnyxumnBaHme/Assembly and operation/
Montage et utilisation

@,

Respecter les consignes générales suivantes
lors du montage et de I'utilisation :

Danger!
Risque de blessure grave,
voire mortelle.

| Attention a vos mains et doigts lors de la
fermeture de la porte afin d’éviter tout risque
d’écrasement.
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MoHTaX pasgenuTenbHbIX
nepemMmbivyek

Fitting the cross members

Montage des traverses
de séparation

@ ¢

) [1.1]
4 5
] ]
2x (5.5 x 13
B T
: L2
i
Y A y
K e ls
] 1]
A
3 IP 2X/IP 4X |
Mp =5 Hwm

PEFTFr=—rr=—r
T T

-

H1

—

Mp = 5 Hw Mp = 5 Hm
£
]
D,

BbicoTa cekumoHHom agepy H Mm
Partial door height H mm
Hauteur de porte partielle H mm

150
200
300
400
600
800
1000
1600
1800
2000

T R R T, T T

[NonoxxeHve pazgenutensHon
nepembldkt H1 mm
Position cross member H1 mm
Position traverse de séparation H1 mm

150
200
300
400
600
800
1000
1600
1800
2000
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MoHTaX nepegHuX naHenen
Fitting the front trim panels
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Montage des bandeaux

de finition
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MepepHne naHenu, HWXXHne/Front trim panels,
bottom/Bandeaux de finition inférieurs

CteneHb 3awmTbl IP 54/Protection category IP 54/ —
Indice de protection IP 54 ——
Lnsa wnpuwHbl Wkaba MM Beicota Mm ApT. Ne L
For enclosure width mm Height mm Model No. J £ e
Pour largeur d’armoire mm Hauteur mm Référence g
[1] 400 100 9672.334 = . =
(2] 400 300 9672.344 [ ix (V6 x 15)
[1] 600 100 9672.336 ol [
(2] 600 300 9672.346 ‘
[1] 800 100 9672.338
@ 800 300 9672.348
il
CteneHb 3awumTbl IP 2X/Protection category IP 2X/ _ _
Indice de protection IP 2X Mp =5 Hu Mp =5 Hu
[ng WwnpwHbl Wkadga MM Beicota MM ApT. Ne
For enclosure width mm Height mm Model No.
Pour largeur d’armoire mm Hauteur mm Référence
(2] 400 300 9672.354
(2] 600 300 9672.356
@ 800 300 9672.358
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MepepHne naHenu, BepxHue/Front trim panels, top/

TX25
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MoHTaX nepegHuX naHenen
Fitting the front trim panels

Montage des bandeaux

de finition

2x{M6} 1
x (5,5 x 13

< _

Bandeaux de finition supérieurs

CteneHb 3awumTbl IP 54/Protection category IP 54/Indice de protection IP

54

[l ] =]k

400
400
600
600
800
800

[N WypunHbl WwWkada MM
For enclosure width mm
Pour largeur d’armoire mm

Bbicota Mm
Height mm

Hauteur mm

100
300
100
300
100
300
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ApT. Ne

Model No.
Référence

9672.314
9672.324
9672.316
9672.326
9672.318
9672.328

iy

T e e R

243

Mp =5 Hwm




TX25 MM
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MOHTa) CEKUNOHHbIX ABepen
Fitting the partial doors
Montage des portes partielles

e e e e .'_J:...]'J
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Position details, see page 10/11
Cotes de position, voir page 10/11

YkazaHue/Note/Remarque [21]
PacnonoxeHwne, cM. cTpanmuy 10/11
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MoHTa)X CEKUNOHHbIX ABepen — HaBeckKa rnpasast
Fitting the partial doors — R/h door hinges
Montage des portes partielles — Portes avec charniéeres a droite

CekuumoHHble aBepu/Partial doors/Portes partielles

[ns WnpuHbl Wkada LLIapHupbl kopnyca Yronok samka
c For enclosure width Hinges Lock counterpart
0630pHbIM Pour largeur d’armoire Charniéres Péne
Beicota Mm OKHOM
Height mm With viewing 400 Mm 600 MM 800 MM Moznums Mo3nums
Hauteur mm window Kon-so Kon-s0
ApT. Ne ApT. Ne ApT. Ne Qty. Qty.

Avecile 1 piodel No. | Model No. | Model No. | quaniits  [A] [O] | quantte | [E] | [F] | [6] | [H]

Référence = Référence @ Référence

150 - 9672.141 9672.161 9672.181 2 50 - - 50 1 75 - - -
200 - 9672.142 9672.162 9672.182 2 50 - - 50 1 100 - - -
300 - 9672.143 9672.163 9672.183 2 50 - - 50 1 150 - - -
400 - 9672.144 9672.164 9672.184 2 50 - - 50 1 200 - - -
600 - 9672.146 9672.166 9672.186 2 50 - - 50 2 150 550 - -
600 X - 9672.167 9672.187 3 50 275 - 50 2 150 550 — -
800 - 9672.148 9672.168 9672.188 2 50 - - 50 2 150 750 - -
800 X - 9672.169 - 3 50 375 - 50 2 150 750 - -
1000 - 9672.140 9672.160 9672.180 4 50 350 675 50 2 150 950 - —
1600 - 9672.156 9672.176 9672.196 4 50 550 | 1075 50 4 150 625 | 1075 | 1550
1800 - 9672.158 9672.178 9672.198 4 50 625 | 1200 50 4 150 675 | 1225 | 1750
2000 - 9672.150 9672.170 9672.190 4 50 675 | 1350 50 4 150 750 | 1350 | 1950
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CekuumoHHble aBepu/Partial doors/Portes partielles

Beicota Mm
Height mm
Hauteur mm

150
200
300
400
600
600
800
800
1000
1600
1800
2000

C 0630pHbIM

OKHOM
With viewing
window
Avec vitre

[ns WnpuHbl Wkada
For enclosure width
Pour largeur d’armoire

400 MM

ApT. Ne
Model No.
Référence

9672.141
9672.142
9672.143
9672.144
9672.146

9672.148
9672.140
9672.156
9672.158
9672.150

600 Mm

ApT. Ne
Model No.
Référence

9672.161
9672.162
9672.163
9672.164
9672.166
9672.167
9672.168
9672.169
9672.160
9672.176
9672.178
9672.170

€]

800 MM

ApT. Ne
Model No.
Référence

9672.181
9672.182
9672.183
9672.184
9672.186
9672.187
9672.188
9672.180
9672.196
9672.198
9672.190
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MoHTa) CEKLMOHHbIX ABepein — HaBecka neBasi
Fitting the partial doors — L/h door hinges
Montage des portes partielles — Portes avec charniéres a gauche

LLlapHwpbl Kopryca

Hinges
Charnieres
MNosnupa

Kon-Bo
Qty.

Quantité @ @
2 50 - - 50
2 50 - - 50
2 50 - - 50
2 50 - - 50
2 50 - - 50
3 50 325 - 50
2 50 - - 50
3 50 425 - 50
4 50 350 | 675 50
4 50 550 | 1075 | 50
4 50 625 | 1200 | 50
4 50 675 | 1350 | 50
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Qty.
Quantité

AIAE A NDINDNNND =22

55
fé]

=)

==

;‘i
[@]

Yronok samka
Lock counterpart

Péne
[Nosnums
50 - -
75 - -
125 - -
175 - -
125 | 525 -
125 | 525 -
125 | 725 -
125 | 725 -
125 | 925 -
125 | 600 | 1050
125 | 650 | 1200
125 | 725 | 1325
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Inversion du sens d’ouverture

CmeHa HaBeCKu gBepu
Switching the door hinges

PYyKOBOACTBO MO MOHTaXKy CEKLIMOHHbIX ABepelr/Partial doors assembly instructions/Portes partielles — Notice de montage

12



TX25

K

CmeHa HaBeCKN ABepu — KOXKyX 3aMKa
Switching the door hinges - Lock cover
Inversion du sens d’ouverture — Dispositif de
recouvrement de serrure

{ jop
N /Al [52]
oy
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/i)‘ 2x (M5 x 8
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Mp =2 Hwm
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CmeHa 3amMO4YHOro BKnagpiwa [11]
Changing the lock insert

Remplacement du dispositif o M
de verrouillage Pt

. [13] |
@ / M5 x 8 )
| |
-t |, & 4
TTING | ; [
A& N0 ||' N /
d L il
WA 1 -
ek I I|I | R T
A l. ;Iﬂll If-ll "|| sll rf i) M5 x 8
a1 ! II\/ T,, / 4
I
Mp =2 Hm
ApT. Ne
Model No.
Référence
@ 7 MM 8611.100
8 MM 8611.110
6,5 MM 8611.220
@ 7 MM 8611.120
8 MM 8611.130
% 7 MM 8611.140
@ Daimler 8611.150
“ . ; 3 MM 8611.160
@ Fiat 8611.170
@ CNOMO 8611.220
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SW13

MoHTaX nepopmupoBaHHOMN
penkun

Fitting the perforated
mounting strip
Montage des bandeaux
de montage

1] > 600 mMm

3% (Serrated washer)
3x (Rondelle a eventalil) s,

.

—_TEo e ha
—

Mp =6 Hwm

TX25

K

3aszemneHue
Earthing
Mise a la masse

[ns LWIpVHB! CEKLVIOH-
HOV ABepw
For partial door
width mm
Pour largeur de porte
partielle mm

400
600
800

[nsa BbICOTbI CEKLIOH-

HoV ABepwt
For partial door
width mm LY
Pour largeur de porte

partielle mm
150 - 800 298
150 - 800 498
150 - 800 698

ApT. Ne
Model No.
Référence

9671.204
9671.206
9671.208

@ & &
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